
 

СМБ- секция Плевен 

Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен -  16.02.2019 г. 

2 клас 
Време за решаване – 120 минути. Регламент: Всяка задача има само един  верен отговор.  

“Друг отговор” се приема за решение само при отбелязан верен резултат. Задачите са разпределени на групи по 

трудност: от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки; от 5 до 8 – с по 5 точки и от  9 до 12 – с по 7 точки. Максималният брой 

точки е 60. Неправилни отговори и задачи без отговор се оценяват с 0 точки. 

Организаторите Ви пожелават успех! 
 

  

Име ……………………………………………………………...................................училище ……..................…………………………….  

1 задача  Коя разлика е най-голяма? 

А) 34 – 15   Б) 67 – 54 В) 19 – (5 – 2)  Г) 42 – 22          Д) 31 – 13 

2 задача  Сборът на две едноцифрени числа е 18. Тяхната разлика е: 

А) 1             Б) 2           В) 3          Г) 4          Д) друг отговор 

 

3 задача  Радка разрязала шоколадовото руло на 8 части, като преди всяко рязане потапяла ножа в гореща 

вода, за да не се лепи. Колко пъти е потопила ножа в горещата вода? 

А) 9             Б) 8           В) 7          Г) 6          Д) друг отговор 

4 задача  Марина прочела в понеделник 21 страници от новата си книжка. Във вторник прочела с 3 

страници по-малко. В сряда завършила книжката си. Ако книжката има 48 страници, колко страници е 

прочела Марина в сряда? 

А)  8               Б)  9               В)  10            Г)  12              Д)  друг отговор 

5 задача  Сашо, брат му Мишо и баща им отиват на футболен мач. Билет за възрастен струва 12 лв., а 

детският билет е с 4 лв. по евтин. Баща му платил с банкнота от 50 лв. Колко лева ресто са му върнали? 

А) 30               Б)  38                В) 24            Г)  34             Д)  друг отговор  

6 задача  Правоъгълник има страни 25 см и 12 см, а триъгълник има страни 6 см, 8 см и 10 см. Разликата 

на обиколките на двете фигури в дециметри е: 

А) 4                     Б) 5                   В) 6             Г) 7                    Д) друг отговор 

 

7 задача  Две кисели млека и едно прясно мляко струват 3 лв, а три пресни млека и едно кисело мляко 

струват 5 лв. Колко лева струват 6 кисели и 8 пресни млека? 

А) 16               Б) 8           В) 14           Г) 15                Д) друг отговор 
 
8 задача  Ивчо написал няколко пъти думата ТАРАНТУЛА. Ако буквата Т е написана 8 пъти, то колко 

пъти е написал Ивчо буквата А? 

А) 6               Б) 8                   В) 10             Г) 12 Д)  друг отговор 

 

9 задача Първи април тази година се пада в понеделник. Колко вторника има този месец? 

А) 3             Б) 4                В)  5           Г) 6             Д) друг отговор  

 

10 задача  За училищно тържество закупили 54 балона – жълти, сини, червени и зелени. Броят на 

зелените балони е равен на най-малкото двуцифрено число, записано с еднакви цифри. Сините, червените 

и зелените балони са общо 41. Ако сините балони са с два повече от червените, то с колко сините балони 

са повече от жълтите? 

А) 4             Б) 5                В)  6           Г) 2             Д) друг отговор  

 

11 задача   Охлювите “Бързака” и “Стрелата” се намират до два храста и тръгват един срещу друг.  

“Бързака” изминава 9 дм за 2 минути, а “Стрелата” изминава за 3 минути 11 дм. Срещнали се след 12 

минути. Колко дециметра е разстоянието между двата храста? 

А)  98              Б)  96              В)  99            Г)  92            Д) друг отговор 

 

12 задача  Вики написала всички двуцифрени числа със сбор на цифрите 8. Около тези от тях, които имат 

четна цифра на единиците тя нарисувала триъгълник, а около тези от тях, на които цифрата на десетиците 

е по-голяма от цифрата на единиците, нарисувала кръг. Колко числа се намират едновременно в 

триъгълник и в кръг? 

А)  0              Б)  1             В)  2            Г)  3            Д) друг отговор 

 

 

 

 


